

## РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ НА РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ

**Дмитренко Р.М., гр. ІКМ-09-12**

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. **Носова О.В.**  
Харківський національний університет внутрішніх справ

Стан ринку облігацій внутрішньої державної позики (ОВДП) знаходиться під постійною увагою широкого кола його безпосередніх учасників, фінансових оглядачів та відповідних органів державної влади, зокрема НБУ. Події, що відбуваються на цьому ринку, у концентрованому вигляді характеризують процеси ринкових перетворень та інвестиційний "клімат" в Україні.

Регулювання процесу залучення коштів на ринку ОВДП, пов'язано з підвищенням керованості його розвитком, що викликає необхідність реалізації комплексу заходів.

Виконання функцій дилера на вторинному ринку ОВДП, що пов'язані з регулюванням грошової маси в обігу, належить до статутної діяльності Нацбанку. Такий вплив на обсяги грошової маси здійснюється шляхом укладання угод з купівлі та продажу ОВДП на біржовому та позабіржовому ринках. У зв'язку з цим Національний банк здійснює ведення та підтримку (на відповідному рівні ліквідності) портфель ОВДП. Необхідною умовою здійснення такого регулюючого впливу є досягнення необхідної стабільності цінних умов реалізації угод, що укладаються з ОВДП на вторинному ринку.

Важливе значення для подальшого керованого розвитку ринку ОВДП має введення механізмів спільного функціонування різних сегментів фінансового ринку, у першу чергу, спрямованих на забезпечення органічного поєднання ринку ОВДП з валютним ринком.

Навіть у цих умовах ринок ОВДП у сукупності із заходами, що були реалізовані Національним банком України, забезпечив стабільність національної валюти та цін.

Національний банк України проводить виважену монетарну політику, що спрямована на підтримку купівельної спроможності гривні, стабілізацію фінансових ринків та підтримку банківської системи країни. Національним банком України визначені механізми та інструменти, за допомогою яких він забезпечує виконання покладених на нього функцій.